
Aktivni predmeti
Odabirom ove opcije student može pregledavati aktivne predmete. Aktivni predmeti su svi oni predmeti koji su upisani, a nisu obavljeni. 

Nakon što se pokrene opcija Aktivni predmeti, student će prvo morati odabrati studij za koji želi pregled. 

Slika 1. Odabir studija za koji student želi napraviti provjeru Aktivnih predmeta

Nakon odabira opcije , otvorit će se novi prozor u kojem će biti vidljivi predmeti. Odaberi



Slika 2. Izgled prozora  nakon odabira studijaAktivni predmeti

Gornji okvir  sadrži informacije o upisanom studiju studenta.Podacima o upisu

Donji okvir  sadrži popis predmeta i dodatne informacije o predmetu. Aktivni predmeti

Moguće je provjeriti  predmeta pokretanjem akcije Detalje Odaberi.



Slika 3. Detalji predmeta - prikaz okvira  i Detalji predmeta Grupe za nastavu

Pod  moguće je vidjeti tjedni plan nastave pojedinog premdeta, onako kako je deninirano nastavnim programom.Tjedni plan nastave



Slika 4. Dio podataka o tjednim planovima nastave

Podaci o  će biti vidljivi samo ako je visoko učilište evidentiralo te podatke. U protivnom će se prikazivati zapis kao na Tjednom planu nastave za predmet
slici 5.

Slika 5. Obavijest

Pod  je moguće vidjeti ukupan broj sati na predmetu, te broj i postotak prisustva na nastavi. Također, prikazuju se i termini Prisustvo na nastavi za predmet
nastave na kojima je zabilježeno prisustvo.



Slika 6. Prisustvo nastavi za predmet

Podaci o  će biti vidljivi samo ako je visoko učilište evidentiralo podatke o prisustvu nastavi. U protivnom će se prikazivati Prisustvo na nastavi za predmet
zapis kao na slici 7.

Slika 7. Obavijest

Slika 8. Detalji predmeta - prikaz okvira ,  i Opis predmeta Literatura Ishodi učenja



Ako visoko učilište evidentira te podatke, podaci ,  i  biti će vidljivi studentu. Podaci o opisu predmeta i ishodima Opis predmeta Literatura Ishodi učenja
učenja se prikazuju na svim jezicima na kojima su evidentirani.

Odabirom opcije student se vraća na popis svih aktivnih predmeta. Vrati se na aktivne predmete 
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